
令和6年度前期学校評価アンケート【二者比較】
1 学校の目標「えがおでチャレンジ！」に向かって頑張っています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 70% 24% 4% 2% 100%
保護者 50% 39% 11% 0% 100%

2 だれにでも、心のこもった あいさつができます。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 57% 37% 5% 1% 100%
保護者 33% 51% 15% 1% 100%

3 「やってみたい」「できるようになりたい」という 気持ちをもって、勉強しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 70% 24% 3% 3% 100%
保護者 44% 41% 13% 1% 100%

4 自分の 考えや 思いを、書いたり 伝えたり しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 55% 34% 8% 4% 100%
保護者 40% 47% 11% 2% 100%

5 思いやりの気持ちをもって、だれにでも やさしく 接しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 60% 33% 5% 2% 100%
保護者 53% 41% 5% 1% 100%

6 友達の 考えや 思いを 大切にしています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 76% 18% 5% 2% 100%
保護者 54% 42% 4% 0% 100%

児 童

保 護 者

70%

50%

24%

39%

4%

11%

2%
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えがおで チャレンジ！
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者
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15%

1%

1%

あいさつ
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者

70%

44%

24%

41%

3%

13%

3%

1%

学習への意欲
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者

55%

40%

34%

47%

8%

11%

4%

2%

考えを表現
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者

60%

53%

33%

41%
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1%

思いやりのある行動
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者
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友達を大切に
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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7 物を 大切に しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 68% 26% 3% 2% 100%
保護者 25% 52% 20% 3% 100%

8 進んで授業に取り組んでいます。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 61% 32% 3% 4% 100%
保護者 39% 52% 7% 2% 100%

9 計画的に家庭学習をしています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 53% 32% 11% 4% 100%
保護者 29% 46% 19% 6% 100%

10 学校図書館をよく利用しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 56% 25% 15% 4% 100%
保護者 32% 36% 26% 6% 100%

11 読書の習慣が身についています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 51% 29% 11% 8% 100%
保護者 30% 26% 34% 10% 100%

12 授業の内容を理解しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 64% 32% 3% 2% 100%
保護者 39% 50% 9% 1% 100%

児 童

保 護 者
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25%

26%

52%

3%

20%

2%

3%

物を大切に
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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進んで学習
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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計画的な家庭学習
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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保 護 者

56%

32%

25%

36%

15%

26%

4%

6%

学校図書館の利用
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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読書週間
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者

64%
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授業理解
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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13 授業でＩＣＴを活用しています。
A ほぼ毎日活
用している

B 週１回以上
活用している

C 月１回以上
D ほとんど使
わない

合計

児童 52% 37% 9% 2% 100%
保護者 33% 46% 13% 7% 100%

14 先生は、授業が分かりやすくなるよう工夫しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 75% 19% 4% 2% 100%
保護者 49% 46% 4% 0% 100%

15 時間を守って生活しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 59% 33% 6% 2% 100%
保護者 32% 56% 10% 2% 100%

16 身の回りの掃除や整理整頓をしています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 60% 30% 7% 4% 100%
保護者 17% 38% 35% 10% 100%

17 地域の人や目上の人に、礼儀正しく接しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 63% 29% 6% 3% 100%
保護者 31% 56% 13% 0% 100%

18 緊急時に、自分の命を守る判断や行動ができます。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 66% 28% 3% 4% 100%
保護者 25% 55% 19% 1% 100%

児 童

保 護 者

52%

33%

37%

46%

9%

13%

2%

7%

ＩＣＴの活用
A ほぼ毎日活用している B 週１回以上活用している
C 月１回以上 D ほとんど使わない

児 童

保 護 者

75%

49%

19%

46%

4%

4%

2%

0%

分かりやすい授業への改善
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者

59%

32%

33%

56%

6%

10%

2%

2%

時間を守る
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者
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7%

35%

4%

10%

整理整頓
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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礼儀
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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緊急時の判断
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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19 バランスのよい食事を心がけています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 51% 37% 6% 6% 100%
保護者 29% 45% 21% 5% 100%

20 給食の時間や授業の中で、食について学びました。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 72% 22% 4% 2% 100%
保護者 43% 50% 6% 1% 100%

21 進んで運動しようと心がけています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 62% 26% 9% 2% 100%
保護者 42% 33% 19% 6% 100%

22 富士川一小は、安心して過ごせる学校です。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 74% 19% 4% 4% 100%
保護者 67% 30% 1% 1% 100%

23 富士川一小は、家や地域の人と協力しています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 75% 17% 5% 3% 100%
保護者 63% 35% 2% 0% 100%

24 富士川一小は、学校の様子を、家や地域に伝えています。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 67% 25% 5% 3% 100%
保護者 50% 45% 4% 1% 100%

25 日課や行事は、よく考えて決められていると思います。

A そう思う
B ややそう思
う

C あまりそう
思わない

D そう思わな
い

合計

児童 72% 21% 4% 2% 100%
保護者 53% 44% 3% 1% 100%

児 童

保 護 者
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29%

37%

45%

6%

21%

6%

5%

バランスの良い食事
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者
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6%

2%

1%

食育
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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運動習慣
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児 童

保 護 者
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安心していけるな学校
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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地域と学校
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学校広報
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児 童

保 護 者

72%

53%

21%

44%

4%

3%

2%

1%

日課・行事
A そう思う B ややそう思う C あまりそう思わない D そう思わない
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